



# UNI

číslo **4**  
ročník 5

NOVINY ZAMĚSTNANCŮ SKUPINY UNIPETROL

DUBEN 2011

» PING-PONG



## Stará se o služby, které využívá snad každý zaměstnanec Chemparku

**Unipetrol (ir)** – Od dubna 2007 v této rubrice létá pomyslný pingpongový míček ve skupině z firmy do firmy a vždy trefí zajímavou osobnost, která doposud odpovídala na zvědavé dotazy svého „pingpongového“ kolegy z předchozího čísla. Vzhledem k připomínkám účastníků nedávného průzkumu jsme se rozhodli rubriku zatraktivnit.

Dnes si Lucie Šmrhová z Unipetrolu Doprava vybrala Jindřicha Mužika z Unipetrolu Services a my jsme ho pro vás vyzpovídali.

„Kromě jiného se v Chemparku Záluží momentálně zabývám výrobou sodové vody, oblastí poštovních služeb a provozem závodního stravování,“ říká v úvodu Jindřich Mužik z odboru podpory facility managementu.

Díky rekonstrukci prošla výroba sodové vody v uplynulých několika letech výraznou změnou a podle hygienických požadavků se oddělil prostor příjmu, výroby a výdeje. „Za uplynulý rok se pro zaměstnance z Chemparku Záluží vyrobilo 630 000 litrů pitné vody scycené potravinářským oxidem uhličitým. Sodová voda v květech míří v areálu všude tam, kam není možné dopravit pitnou vodu potrubím. Přibližně se jedná o 350

míst, ať jde o pracoviště zaměstnanců podniků naší skupiny, či 40 externích firem,“ doplnil Jindřich Mužik. Unipetrol tak plní vládní nařízení, kdy prostory určené pro práci musí být zásobovány pitnou vodou v dostatečném množství. Před rekonstrukcí se prováděla analýza, z níž vyšla průmyslová výroba sodové vody pro chemický areál jako jednoznačně nejlevnější řešení. Samotné zařízení je Unipetrolu RPA a obsluhují je pracovníci externí firmy.

V obdobném režimu funguje i poštovna, jen Doru Services střídá personál společnosti Dora Security. Cílem je ve vazbě na Českou poštu zajistit distribuci poštovních zásilek do a z areálu pro zaměstnance podniků skupiny Unipetrol, ale i pro 50 externích organizací. „Pro frankování zásilek využíváme vlastní výplatní stroj což pro nás znamená úsporu poštovného na každé odbavené zásilce.

Odeslané zásilky jsou evidovány prostřednictvím software, který umožňuje sledování nákladů na jednotlivá střediska respektive zákaznky. Pracovnice podnikové poštovny v areálu obsluhují přes 40 poštovních přihrádek, zajišťují balení zásilek, rozvážejí i roznější pěší pochůzkou denně na 300 kusů obyčejných a stovku doporučených listovních zásilek na doručovací střediska, obdobné množství zásilek se předává České poště,“ doplnil Jindřich Mužik.

Třetí hlavní oblastí je již zmíněné závodní stravování. I v tomto případě zařízení kuchyní, jídelen i dovařoven vlastní Unipetrol RPA, externí firma, Dora Gastro, zajišťuje teplou stravu i mražená jídla pro zaměstnance areálu. „Starám

◀ Lucie Šmrhová, Unipetrol Doprava



▼ Jindřich Mužik, Unipetrol Services



Zřejmé je, že zaměstnanci mohou Jindřicha Mužika potkat po celém zálužském areálu, či přinejmenším v souvislosti se službami, o které se stará. A co by rád zlepšil do budoucna? „U sodové vody bych rád zajistil pomocí čárového kódu automatické sledování květ na sodovou vodu a zaznamenávání spotřeby jednotlivých zákazníků,“ říká Jindřich Mužik. Současně by to přineslo automatické sledování termínů dezinfekcí a tlakových zkoušek jednotlivých květ. Pokud jde o poštovní služby, tak určitě zlepšení si slibuje u doručování denního tisku. „Je to však otázka dalších jednání s externími subjekty, aby konečná spolupráce fungovala jako s Českou poštou,“ nastiňuje další prostor pro zlepšení Jindřich Mužik. Co se stravování týče, je připravený šestiletý plán obnovy zařízení a v současnosti řešíme, jakým způsobem se vše provede, aby se mohla zkvalitnit i tato služba.

» PING-PONG



## Naše čistící a pařící stanice je v České republice nejlepší

**Unipetrol (ir)** – Také se zajímáte o to, co dělají vaši kolegové? V této rubrice létá pomyslný pingpongový míček ve skupině z firmy do firmy a vždy trefí zajímavou osobnost, která odpovídá na zvědavé dotazy svého „pingpongového“ kolegy z minulého čísla.

Dnešní otázky podával Stanislav Karásek, vedoucí sekce hospodářské správy Unipetrolu Services, a na příjmu je Lucie Šmrhová z Unipetrolu Doprava.

V telefonním seznamu zaměstnanců skupiny je vedle vašeho jména funkce administrátor marketingu a odbor podpory prodeje. Co se pod těmito slovy skrývá?

Pod těmito pojmy se v podstatě skrývá obchodník. Mezi mé hlavní pracovní úkoly patří především zajištění obchodní reklamy pro společnost, a to především pro oblast čistící a pařící stanice. Získávání kvalitních zákazníků tak, aby jeden z mnoha předmětů podnikání zajišťoval Unipetrolu Doprava dobré hospodářské výsledky. Samozřejmě, že se na tom podílí celý tým specialistů, kteří mnohdy vykonávají opravdu složitou

a fyzicky náročnou práci i s nebezpečným materiálem.

Říkala jste, že máte mimo jiné na starosti i obchodní část pařící stanice cisteren. V čem jste lepší než republiková konkurence?

Naše čistící a pařící stanice je v České republice nejlepší. Každoročně vyčistíme největší počet automobilových i železničních cisteren. Čistící stanice společnosti Unipetrol Doprava je zároveň členem České asociace čistících stanic (CACS). Vydáváme i dokument o vyčištění ECD (European Cleaning Document), což se zdaleka nedá říci o všech konkurenčních stanicích nejen v naší republice, ale i v zahraničí. To nás – spolu s dalšími certifikáty kvality atd. – staví do popředí a je to naší chloubou.

V novinách jsem si také kdysi našel, že jste členkou redakční rady. Co to obnáší a jak vám kolegové z Unipetrolu Doprava pomáhají v tom, aby se o vaší firmě v UNI novinách více psalo? V redakční radě UNI novin pracuji téměř čtyři roky. Je to takový malý skupinový mediální svět. Zpracování různých článků či námětů je opravdu zajímavá práce. Tým kolegů z redakční rady je perfektní. Na pravidelných jednáních se snažíme vzájemně se doplňovat a pomáhat si tak, aby v novinách byly informace z jednotlivých společností skupiny vždy úměrně rozloženy. Kolegové z Unipetrolu Doprava mě zásobují různými fotografiemi či náměty. Touto cestou bych je zároveň ráda

◀ Stanislav Karásek



▼ Lucie Šmrhová



V UNI novinách jste se rovněž v minulosti svěčila, jaké je soužití s leguánem. Máte od té doby doma dalšího mazlíčka ze zvířecí říše, a jak vůbec trávíte volný čas?

Před časem jsem zveřejnila obrázky mé dnes již 12leté leguánky, které před několika měsíci přibyl kamarád. Jelikož žiji v rodinném domku, pořídila jsem si nového hlídače je jím pesek jménem Ritchie. Byla to víceméně náhoda. Šle jsem do mosteckého psího útulku jelikož jsem našla a zachránila dvouletého tyraného retrívra, kterému jsem nesla nějaké granule na přilepšenou, a vběhlo mi přímo do náruče štěně beaga. As po hodině jsme se natolik sblížili, že u; u nás doma zůstal napořád. Momentálně je mu osm měsíců a s naší leguánkou s celkem rozumí. Ve volných chvílích se tedy kromě rodiny věnuji právě těmto mazlíčkům, sportu a velice ráda cestuji.

požádala o další, protože právě o kvalitní informace v novinách jde, a není jich nikdy přebytek.